



誰能作主門徒?

樓恩德牧師(金融團契顧問牧師)

「聽道明道行道,忠心作主門徒」是團契今年的主題。信耶穌得永生的 「信」是從聽基督的話而來的。「可見信道是從聽道而來的,聽道是從基督 的話來的。」(羅10:17)信道不僅是思想上的認同,更要明白、認識真理, 才能信靠耶穌是唯一的救贖。「你們查考聖經,因你們以為內中有永生;給 我作見證的就是這經。」(約5:39)「耶穌說:『我就是道路、真理、生命, 若不藉着我,沒有人能到父那裏去。』」(約14:6)我們對神的道,有認知、 肯接受、能信靠的信心,是我們蒙神賜聖言,更有聖靈的感動才能使我們靈 魂甦醒、謙卑、接受救恩。「又有一人蒙這位聖靈賜他信心.....」(林前 12:9) 「我們若是靠聖靈得生,就當靠聖靈行事。」(加 5:25) 我們從聽道、明道 到行道都是基於聖靈所賜的信心,使我們重生,行永生之道,跟從耶穌,作 主門徒 。

昔日,耶穌選召門徒,與他們一起生活、培訓他們,到客西馬尼園,耶 穌被捉拿,門徒們的信備受考驗,他們相信看得見的耶穌是人,他們也部份 地相信祂是道成肉身,當耶穌提及祂將會受死、復活、再來,門徒們中似乎 能明白確信的也絕無僅有,因為那些信已超越他們人性中理性和感性所能明 白,除非由天上的父的指示。(參閱太 16:17)所以當主耶穌升天後,門徒們 想補選一位替代猶大的門徒,他們的理解和條件,便是在過去三年與他們一 起作伴的人中立一位,與他們同作耶穌復活的見證。(徒 1:21-22)門徒們在 耶穌受難前,不知道耶穌預言復活的事,耶穌復活後他們也半信半疑,及後 他們看見耶穌升天後,回到耶路撒冷,同心合意的恆切禱告、等候聖靈降臨。 在他們的選立中,知道、明白、體會必有一位能作耶穌復活的見證,才能忠 心作門徒。



在末世,很多信徒已醒覺要成為門徒、跟隨耶穌,才能有主同行。 在這奇異恩典、救贖的福音中,相信耶穌,不再是憑眼見,而是基於信, 信耶穌是神,唯一的救主;信祂已為我們完成了救贖事工,罪可得赦免, 死亦被耶穌所勝,我們亦必復活;更相信祂的應許必定成就,主必再來。 「因此,他已將又寶貴、又極大的應許賜給我們,叫我們既脫離世上從 情慾來的敗壞,就得與神的性情有分。正因這緣故,你們要分外地殷勤。 有了信心,又要加上德行.....。這樣,必叫你們豐豐富富地得以進入我們 主救主耶穌基督永遠的國。」(彼後1:4-11)







患上認知障礙症的父親

Vivian Yeung(渣打中環小組)

自從父親確診「新冠肺炎」後、他得了嚴重的認知障礙症、時常有很多 幻覺、時空交錯,以往縱使父親失明不能站起來行走,但對世界大事、社會 時事無所不知,每天我都喜歡與他交流工作及生活鎖事,但他病了以後,我 便無法與父親正常溝通了!

昨晚父親又大吵大鬧,嚷着要洗澡,我便抱起父親,一步一步的扶他從 客廳走到大門那裏,他隱約看到客廳中有一座鋼琴,他問我:「這裏有一座 鋼琴?是妳的嗎?」我說:「是的,我彈給你聽好嗎?」於是,我先彈一首 詩歌「感謝神」, 我問他:「老竇, 你記得這首詩歌嗎?」父親說:「我不曉 得!」哪怕我拿着他的手在哼「感謝神,賜我救贖主.....」他都沒有什麼反 應。他完全忘記了這首詩歌,以前每逢家庭晚宴,他都喜歡叫我們全家人一 起唱「感謝神」這首詩歌才吃飯。於是我回到鋼琴那裏,把一首一首的生命 聖詩彈出來,他很專心地聽着,然後我問他:「你聽到鋼琴聲嗎?是誰彈的 呢?」他說:「我的女兒!」我問他:「好聽嗎?」他說:「好聽,所以我坐 著聽,妳每天都要彈啊!」以前每逢主日崇拜,父親最愛看我做司琴、領唱 事奉,現在他不能上教會了,也不容易溝通,生活所需的一切事,都要人照 顧,變了一個 97 歲的老 BB。

但是,我仍要珍惜每刻與父親相聚的時間,每天也會抱抱他道:「誰在 抱你呀?」父親說:「妳囉!」我問他:「為什麼妹妹抱你呀?」他說:「因 為佢錫我囉!」我說:「除了我們,天父也很愛你啊!祂讓你有我、家姐和 工人姐姐照顧。」日子雖然過得很不容易,但每天仍要感謝神!



金團花絮

1. 我們於 7 月 22 日邀請了「祝印基金會」創辦人練淑群姊妹分享,主 題是「足福 - 綻放生命的色彩」,她分享了她信主的生命見證。她生 於一個受毒品禍害的大家庭,但感謝耶穌基督把她從黑暗死亡之中救

拔出來,使她真正重獲生命的 自由,神也感動家人不再吸毒, 重建一個和諧的家庭。練姊妹 除了向不同年齡、言語或背景 的群體分享信主見證和福音 外,她更透過工作坊利用圖案、 色彩和藝術吸引未信者進入福 音內容,帶領他們信主。







2. 我們於 7月 29 日舉行了「電子貨幣和流動支付的新里程(延續篇)」· 由許文森弟兄主講,他分享了流動支付的背景、類別、運作模式和未

來發展等,增進 我們的了解和 認識。









感謝神的帶領和主內肢體的慷慨支持,我們購買的物業(觀塘巧明街 114號迅達工業大廈 10樓 C室)已順利完成交易,感恩我們已物色到合 適的裝修公司,於八月份開始裝修工程,預期十月初完成,十月中遷至新 址,歡迎大家使用。

我們目前既要交租(舊址),亦要供樓(新址),經濟壓力頗大,我們 仍需大家奉獻支持。8月1日或之後的奉獻,會撥入常費之用。

小組天地



我們將會為一間保險公司的同事開辦「理財有道」課程,希望透過課程建立信徒,成為神的好管家,也期望在課程後能發展成為小組。





- 1. 求主恩領將開辦的「理財有道」課程,求主賜福給每位參加者都投入參與,有好的學習和相交。
- 求主使用福音午餐會,親自感動肢體努力邀請未信的同事參加,同心合意興旺福音,讓更多人得聞福音。
- 3. 為金融團契新會址的裝修祈禱,求主帶領順利完成。

奉獻方法

■ 支票抬頭:「金融業福音團契有限公司」或

Financial Services Evangelistic Fellowship Limited

■ 直接存款: 匯豐銀行 004-458-070737-001

東亞銀行 015-514-10-59199-7

■ 轉數快 : 收款人以電話號碼 5509 0155 或電郵 fsefhk.org@gmail.com

作為收款識別碼。

詳細財務狀況,請參閱金融團契網頁。

會址:九龍觀塘偉業街 135 號特格中心 5 樓 A 室 Flat A, 5/F., Takad Centre, 135 Wai Yip St., Kwun Tong, Kln.

電話:2332 4356 電郵:<u>fsefhk.org@gmail.com</u> 網址:<u>https://fsefhk.org</u>